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 В общем порядке уведомление направляется по почте заказным письмом. Гражданам, 

пользователям сервиса «Личный кабинет физического лица» бумажные уведомления на 

уплату личных налогов не направляются. Сумма налога к уплате отражена в «Личном каби-

нете» на главной странице. В разделе «Налоги», можно оплатить налог в режиме онлайн или 

сформировать квитанцию на уплату и распечатать самостоятельно, нажав кнопку «Оплатить» 

- «Сформировать квитанцию». 

 Граждане, которые не хотят ждать почтовой рассылки налоговых уведомлений, могут обратиться     

лично или через законного или уполномоченного представителя с заявлением о выдаче налогового     

уведомления в любой налоговый орган либо через МФЦ. 

 Налоговое уведомление передается налогоплательщику (его законному или уполномоченному       

представителю через МФЦ) в срок не позднее пяти дней со дня получения налоговым органом заявления 

о выдаче налогового уведомления (форма заявления утверждена приказом ФНС России от 11.11.2019 № ММВ-7-

21/560@). Важно! При обращении в налоговый орган или МФЦ необходимо иметь документ удостоверяющий 

личность. 

 Не получат сводные налоговые уведомления граждане, обязательства которых по всем трем налогам 

составляют меньше 100 рублей, а также те, у которых за счет льгот и вычетов исчисленная сумма налогов 

может равняться нулю, либо есть переплата по налогам. 

 Налоговое уведомление за налоговый период 2021 года должно быть исполнено                           

(налоги в нём оплачены) не позднее 1 декабря 2022 года. 

Уважаемые налогоплательщики! Управление ФНС России по Новгородской области  

сообщает о начале кампании по уплате имущественных налогов за 2021 год.  
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